

「令和3年度入学者選抜要項」の訂正について

秋田県立大学「令和3年度入学者選抜要項」の記載内容に一部誤りがありましたので、お詫びのうえ訂正いたします。

なお、ホームページには訂正後のものを掲載しております。

【訂正内容】

該当ページ	誤	正
5 ページ	求める人材 高等教育課程で定められた基礎学力を有し、中でも科学や工学を学ぶために必要な数学、理科の学力を有する人	求める人材 高等 学校等 教育課程で定められた基礎学力を有し、中でも科学や工学を学ぶために必要な数学、理科の学力を有する人
6 ページ	求める人材 高等教育課程で定められた基礎学力を有し、論理的な思考力・表現力に加え、問題解決に取り組む資質を有する人	求める人材 高等 学校等 教育課程で定められた基礎学力を有し、論理的な思考力・表現力に加え、問題解決に取り組む資質を有する人
16 ページ	求める人材 高等教育課程で定められた基礎学力を有し、自然科学を学ぶために必要な理科、英語の学力を有する人	求める人材 高等 学校等 教育課程で定められた基礎学力を有し、自然科学を学ぶために必要な理科、英語の学力を有する人
17 ページ	求める人材 高等教育課程で定められた基礎学力を有し、問題発見能力と論理的な思考力や表現力を有する人	求める人材 高等 学校等 教育課程で定められた基礎学力を有し、問題発見能力と論理的な思考力や表現力を有する人